



Referat fra Styremøte i Hedmark Harehundklubb

Milepelen 23. januar 2018 kl. 17.30

Tilstede: Arild Fjeldstad, Geir Linnes, Thomas Kristiansen, Jan Gudbrandsen, Knut Kjeverud og Marianne R. Grønvold (ref.)

Forfall: Ståle G. Iversen, Anne Gjulem, Martin Kjelsrud og Hans O. Engen

Sak 1 Referat og status fra forrige styremøte:

Marianne gjennomgikk referat fra forrige møte, 13.12.2017. Det var ingen bemerkninger til referatet.

2. Oppdatering økonomi:

Knut informerte om et overskudd per 31.12.2017 på kr. 20.321,76.

Sak 3 Budsjett 2018:

Knut har laget budsjettforslag ut fra fjorårets resultat og planlagte aktiviteter for 2018.

Sak 4 Eidskogprøva 2018:

Prøveleder, Thomas Kristiansen, oppdaterte om Eidskogprøva. Snømengden kan sette en stopper for prøven. 20 terreng er p.t. på plass, og 15 dommere er klare. 2 hunder er foreløpig påmeldt. Påmeldingsfristen er 1. Februar, fristen er tidlig grunnet reservasjoner på Milepelen.

Sak 5 Nye vedtekter:

Knut, Geir og Marianne er i gang med de nye vedtektene. Disse må være klare til neste styremøte, 13.02.2018.

Sak 6 Hjemmeside:

Den nye hjemmesiden er fortsatt noe uferdig, og jobben fortsetter videre med å gi siden innhold. Den gamle hjemmesiden er fortsatt eksisterende, men to sider er forvirrende. Innhold som historie, bilder, referater, komiteer, tidligere ledere, resultater m.v. bør derfor overflyttes til den nye siden, og den gamle siden direkte viderekobles til den nye.

Sak 7 Eventuelt:**- Forslag til sak på RS:**

Hedmark Harehundklubb sender inn forslag til NHKFs RS til at regelkomité og andre fremtidige komiteer som omhandler drivende hunder skal inneholde både representanter for støver og småhund.

- Jaktprøvedommere:

Det har vært forespørsel fra noen medlemmer om avholdelse av jaktprøvedommerkurs.

Kurs for nye jaktprøvedommere annonseres på hjemmesiden og facebook.

Arild Fjeldstad stiller som instruktør, kurs avholdes i sørfylket.

Møte hevet kl. 21.36.